

ఆదివారం | 30-03-2025 సంపుటి: 15 ,సంచిక:360, నిజామాబాద్ పేజీలు:12, వెల:3/-

◆ ఎడిటర్: కలకొండ రామకృష్ణ ◆

Circulated to Hyderabad,Ranagareddy,Nizamabad, Warangal, Mulugu, Shadnagar, Yadadri, Nalgonda, karimnagar, khammam, Medak, Sangareddy, Siddipet, Medchal, Jagityal,Vemulawada

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతిరోజూ పండగే...!

గవర్నర్, సీఎం

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

రాజీభవన్ లో వేడుకలు.. పాల్గొన్న సీఎస్, డీజీపీ

హైదరాబాద్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినెది) రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవీవర్మ ప్రజలకు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాజీభవన్ లో శనివారమే ఉగాది సాంస్కృతిక వేడుకలు జరిగాయి. సీఎస్ శాంతికుమారి, డీజీపీ జితేందర్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఇందులో పాల్గొన్నారు. తెలుగు సూతన సంవత్సరంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభం కలగాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి పొడివంటలతో రైతులకు టుంటుంటున్నానని ఆనందం వెల్లడించారు. ప్రకటనలో ఆభిలషించారు. ప్రజలకు తెలుగు సూతన సంవత్సరాది ఉగాది శుభాకాంక్షలను స్వీకర్త గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ నాయకత్వంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది మరింత సమర్థంగా ప్రజలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తుందని వెల్లడించారు. రైతులు వ్యవసాయ పనులను ఉగాది నుంచి కొత్తగా ప్రారంభిస్తారని, వ్యవసాయ నామ సంవత్సరంగా ఉగాది నిలుస్తుందని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ప్రజలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. డీజీపీ సీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మరో ప్రకటనలో ప్రజలకు విశ్వాసం నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందరూ ఆయురారోగ్యాలను, సుఖసంతోషాలతో విలసిల్లాలని కోరుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, డీజీపీ అధ్యక్షులు ఆదివారం గాంధీభవన్ లో ఉగాది వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు పంచాంగ క్రమం ఉంటుంది.. మహేశ్ గౌడ్ తో పాటు మంత్రులు, సీనియర్ నేతలు పాల్గొంటారని కాంగ్రెస్ వర్గాలు తెలిపాయి.

పేండ్కో పూట సేన్గోలకో శ్రీకారోం

- నేడు హుజూర్ నగర్ లో ప్రారంభించనున్న సీఎం
- 50 వేల మందితో సభ.. ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఉత్తమ్
- ఏప్రిల్ నుంచి 3.10 కోట్ల మందికి సన్నబియ్యం పంపిణీ

హైదరాబాద్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినెది) రేవంత్ కార్యులు కలిగిన పేదలకు ఉచితంగా సన్నబియ్యం ఇచ్చే పథకం ఉగాది పండుగ రోజు శ్రీకారం చుట్టుకోనుంది. సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ ఇంధుకు వేదిక కానుంది. ఆదివారం సాయంత్రం ఇక్కడ నిర్వహించే సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పౌరస రఫారాల శాఖ మంత్రి ఎన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. ఇందుకోసం పట్టణంలోని వై-జంక్షన్ నుంచి రామస్వామిగుట్టకు వెళ్లే దారిలో సన్నబియ్యం ప్రారంభోత్సవ సభ నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సభకు హుజూర్ నగర్, కోదాడ నియోజకవర్గాల నుంచి సుమారు 50 వేల మందిని తరలించేలా సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం సాయంత్రం 5 గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి మంత్రి ఉత్తమ్ తో కలిసి హెలికాప్టర్లో హుజూర్ నగర్ లో రామస్వామిగుట్ట వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెలిపాడ్ వద్దకు చేరుకోనున్నారు. అక్కడ నుంచి ప్రత్యేక కాన్వాయ్లో మంత్రి తిరిగి నిర్మాణంలో ఉన్న మోడల్ కాలనీలోని 2,150 సింగిల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల పనులను పరిశీలిస్తారు. అనంతరం నేరుగా సభావేదిక వద్దకు చేరుకొని సన్నబియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారు. అనంతరం సభను ఉద్దేశించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వచ్చావతిరెడ్డి తదితరులు ప్రసంగిస్తారు. కాగా, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు ఆర్పి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఆయన హుజూర్ నగర్, పాలకవీధి, నేరేడుచర్ల, కోదాడలో సన్నబియ్యం పథకం ప్రారంభోత్సవ సభకు సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించారు. సభావేదిక నిర్మిస్తున్న ప్రాంతాన్ని సందర్శించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ మాట్లాడుతూ.. సన్నబియ్యం పథకం కోసం వానకాలం సీజన్లో సైతం

సన్నబియ్యం కనీస మద్దతు ధరకు తోడు అదనంగా రూ. 500 బోనస్ ఇచ్చి కొనుగోలు చేశామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 89.73 లక్షల రేషన్ కార్డులు ఉండగా, 2.80 కోట్ల మంది లబ్ధిదారులు ఉన్నారని చెప్పారు. వీరితో పాటు కొత్తగా రేషన్ కార్డుల కోసం మరో 30 లక్షల వరకు దరఖాస్తులు వచ్చాయని, వీటన్నింటికీ కలిపి ఏప్రిల్ నుంచి 3.10 కోట్ల మందికి సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామన్నారు. మంత్రి వెంట మట్టిజోన్-2 బజీ సత్సారాయణ, సూర్యాపేట కలెక్టర్ తేజ్ సందడలూల్ పవార్, ఎస్పీ నరసింహ ఉన్నారు.



మజ్జిన్ దేశద్రోహ పాత్రి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

కరీంనగర్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినెది) రాజ్యాంగానికి భవిష్యత్తులో ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలంతోనే ముప్పు పొంది ఉండటం మజ్జిన్ అనే అసదుద్దీన్ ఒవైసీ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. మజ్జిన్ పార్టీయే అసలైన దేశద్రోహ పార్టీ అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్ లోని జిల్లా కోర్టు కాంప్లెక్స్ లోని న్యాయవాదుల డిజిటిల్ ట్రైబ్యూన్ కోసం బండి సంజయ్ శనివారం రూ. 15 లక్షలు మంజూరు చేశారు. న్యాయవాదులంతా బండి సంజయ్ ను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. మోదీ ప్రభుత్వం జాతీయవాద భావజాలంతో పనిచేస్తోందన్నారు. వక్ర బోర్డు బిల్లుపై దేశవ్యస్తంగా మద్దతు లభిస్తోందని, ఒవైసీ సహా కుశానా లౌకిక వాదులు ఎంత అడ్డుకున్నా ప్రార్థనలతో త్వరలోనే వక్ర బోర్డు సవరణ బిల్లును ఆమోదం పొందుతుందని స్పష్టం చేశారు. దేశ ప్రజల కోసం మోదీ ప్రభుత్వం మరన్ని కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకునేందుకు వెనుకాడబోదని ఉద్ఘాటించారు. న్యాయవాదుల కాన్ఫరెన్స్ కోసం సీఎస్సార్స్ ఫండ్స్ నుండి మరో 50 లక్షల సాయం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



వనజల గ్లొబల్ ఎడ్-వాంటెడ్ లోగోనతో విదేశాల్లో నిర్మిరామంగా చదవండి

3 కోట్ల వరకు లోన్

వడ్డీ రేటు సంవత్సరానికి 9.40% నుండి

ఎఫ్ఎస్ డిఎస్, ఎఫ్ఎస్ఎస్ 50 లక్షల వరకు నికరాని లోన్

మిగిలి 120 కి మించు గానీ లోన్ వరకు

నికరాని లోన్ లకు 15 సంవత్సరాల వరకు లోన్ డిబ్బి పర్మిట్ వ్యవధి

సెక్టర్ 80(ఐ) లోని ఉద్యోగికి లోన్

సెక్టర్ 80(ఐ) లోని ఉద్యోగికి లోన్

సెక్టర్ 80(ఐ) లోని ఉద్యోగికి లోన్

520 మెగావాట్ల జల విద్యుత్ ఉత్పత్తికి కీలక ఒప్పందం

హైదరాబాద్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినెది) క్షీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎన్ఈ పాలసీ- 2025 లక్ష్యాధారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక ముందడుగు వేసింది. 520 మెగావాట్ల హైడ్రల్ విద్యుత్ ను ఉత్పత్తి చేసేందుకు హిమాచల్ ప్రదేశ్ తో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ ఎంఓయూను తెలంగాణ విద్యుత్ చరిత్రలో చారిత్రక మైలు రాయిగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి అభివర్ణించారు. శనివారం రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ బృందంతో కలిసి హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాజధాని సిమ్లాకు డిప్యూటీ సీఎం వెళ్లారు. అనంతరం ఆ రాష్ట్ర సీఎం సుఖ్విందర్ సింగ్ సుక్తుతో భేటీ అయ్యారు. సుఖ్విందర్ సింగ్, భట్టి సమక్షంలో ఈ ఒప్పందం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో వేగంగా

పేరుగుతున్న విద్యుత్ డిమాండ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. విద్యుత్ వనరుల విస్తరణలో ఇది మంచి పరిణామమే న్నారు. జల విద్యుత్ అత్యంత విశ్వసనీయమైన గ్రీన్ పవర్ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ధర్మల్ వవర్ తో పోల్చినప్పుడు హైడల్ వవర్ ఉత్పత్తి వ్యయం తక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ధర్మల్ వవర్ ఉత్పత్తి ఖర్చు ప్రతి సంవత్సరం పెరుగు తూ.. ఉండగా హైడల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఖర్చు క్రమంగా తగ్గుతూ వస్తున్నదని చెప్పారు. గ్రీన్ పవర్ సామర్థ్యాన్ని పెంచుతాం హిమాచల్ ప్రదేశ్ హిమాచలం

వ రీవాహక నదలతో నిండి ఉన్న రాష్ట్రమని, ఏడాదిలో 9 నుంచి 10 నెలల పాటు అక్కడ హైడల్ వవర్ ఉత్పత్తికి వాతావరణం అనువుగా ఉంటుందని భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. హిమాచల్ తో పోలిస్తే దక్షిణ భారతదేశ నదులపై హైడల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కాలం పరిమితంగా ఉంటుందన్నారు. ఈ ఒప్పందం ద్వారా తెలంగాణ ప్రభుత్వం హిమాచల్ ప్రదేశ్ సహజ వనరులను వినియోగించుకొని తెలంగాణ ప్రజలకు తక్కువ ధరకు, పర్యావరణానికి విద్యుత్ ను అందించాలనే అందించనున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రీన్ పవర్ సామర్థ్యాన్ని పెంచేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తోందని వివరించారు. ఈ ఒప్పందం తెలంగాణ విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని పెంచడంలో పాటు హిమాచల్ ప్రదేశ్ హైడ్రో ఎలక్ట్రిక్ వనరులను సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవాదనికీ సహా యువకుతుందని పేర్కొన్నారు.



ప్రజాకలం పాఠకులకు ఎల్లారెడ్డి మండల ప్రజలకు, రైతులకు, అధికారులకు, అసభికారులకు ఆయా రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు, మిత్రులకు, మా శ్రేయోభిలాషులకు

శ్రీ వసునామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

శ్రీ విగుల నల్లంల ముదిరాజ్ ఎల్లారెడ్డి సాసెట్ల చైర్మన్ ఎల్లారెడ్డి సాసెట్ల డైరెక్టర్, సీఈవో మరియు సిబ్బంది

ప్రజాకలం పాఠకులకు ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, మా శ్రేయోభిలాషులకు

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

Dr. RANADHEER BYRAM
M.S., FMAS., M.Ch UROLOGY, Urologist, Andrologist, Laproscopic & Transplant Surgeon, Reg.No. 65633 Assistant Professor (K.M.C. Warangal)

DR. KEERTHI PRIYA KONKAY
MBBS, MD, Pediatrics Reg.No.76150 Senior Children Specialist

RIRS (LASER)
KIDNEY & BLADDER STONES
ANDROLOGY

ఆరోగ్యశ్రీ & EHS సౌకర్యం కలదు
అన్ని ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కలదు

భైరం హాస్పిటల్
COMPLET KIDNEY CARE
పోస్టాఫీస్ ఎదురుగా, రాగన్న ధర్వాజ, హన్మకొండ
సంపు: 7093726867, 7093847967

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతిరోజూ పండగే...!

- మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

- రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ప్రకటన.

పాతేరు మార్చి 29 (ప్రజా కలం న్యూస్)
పాతేరు తెలంగాణ ప్రజలకు ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతిరోజూ పండగ రోజే అని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రత్యేకించి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ శనివారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. గడిచిన 15 నెలల కాలంలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం చేసిన పాలనపై తెలంగాణ ప్రజలందరూ సంతృప్తితో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కావాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వంలో జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళల కోసం అర్జీసీ ఉచిత బస్సు, రూ. 500కి గ్యాస్ సౌకర్యం కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ, రైతు బంధుతో పాటు సన్నాటకు బోనస్ కల్పించిన ఘనత తమదేనన్నారు. ఇటీవలే సీడీ, మధ్యతరగతి ప్రజల కోసం ఇందిరమ్మ ఇండ్లను విడతల వారీగా మంజూరు చేస్తూ వస్తున్నామని దీనిపై ప్రజలంతా హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తాజాగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ నిరుద్యోగ యువకుల ఉపాధి కోసం రాజీవ్



యువనికాని పేరుతో రూ. 50వేల నుంచి రూ.4లక్షల రుణం ఇచ్చే పథకాన్ని కూడా ప్రవేశపెట్టినట్లు తెలిపారు. దీని ద్వారా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 119 నియోజకవర్గాల్లోని సుమారు 5లక్షల మందికి పైగా యువవతకు ఉపాధి దొరుకుతుందని వెల్లడించారు. ఆదివారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న శ్రీ విశ్వాపసు నామ సంవత్సరంలోనూ ఇదే రకమైన పాలనను కొనసాగిస్తూ తెలంగాణ ప్రజలకు మరిన్ని సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను దరిచేరుస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి పేర్కొన్నారు.

స్కూల్లో ముందస్తు ఉగాది వేడుకలు

రుద్రంగి, మార్చి 29, (ప్రజాకలం ప్రతినిధి)
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా రుద్రంగి మండల కేంద్రంలోని కేరళ గ్రౌండ్ హైస్కూల్లో, కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో శనివారం ముందస్తు ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు షుక్రమల సమైక్యంగా, ఉగాది పచ్చడి తయారు చేసి ఉ



పాఠ్యాధ్యక్షులకు, విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ లలితా, హరినాథ్ రాజ్ లు మాట్లాడుతూ... ఉగాది ప్రత్యేకమైన షుక్రమల సమైక్యంగా మాదిరి ప్రజల జీవితం కూడ అన్ని రకాల అనుబంధం ఉంటుందని అన్నారు. శ్రీ విశ్వపసు నామ సంవత్సరం విద్యార్థులకు కలిసి రావాలని, ఉన్నత ఫలితాలని సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్స్ బాబు నంబీయర్, విలిగేటి నరేష్, పాఠశాల డైరెక్టర్లు తీపిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎల్రం గంగనర్యయ్య, పదాల సురేష్ మరియు ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద ముస్లింలకు 'సురభి' రంజాన్ తోఫా

-రూ. 10లక్షల నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ



పెద్దపల్లి, మార్చి 29: (ప్రజాకలం ప్రతినిధి)
పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో కఠిన ఉపవాస దీక్ష చేపట్టే నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాలకు సురభి వైద్య కళాశాల యాజమాన్యం రంజాన్ తోఫా అందజేసింది. శనివారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంబి గార్డెన్స్ లో 10 లక్షల రూపాయల నిత్యావసర సరుకులను నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాలకు సురభి వైద్య కళాశాల చైర్మన్ సురభి హరిందర్ రావు, సెక్రటరీ సురభి మహేందర్ రావులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో నెలరోజుల పాటు ముస్లింల కఠిన ఉపవాస దీక్ష చేపడతారని, రంజాన్ పవిత్ర పర్వదినం కోసం గత మాడేళ్లుగా నిరుపేదలకు ప్రతి ఏడాది 10లక్షల రూపాయల సరుకులు అందిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి తాను సంపాదించే దాంట్లో కొంత దానం చేయాలని ఖురాన్ లో రాసి ఉందన్నారు. నిరుపేదలకు సరుకులు అందించిన హారేందర్ రావు, మహేందర్ రావు లను పెద్దపల్లి వైద్యకళాశాల నాయకులు ఘనంగా సత్కరించారు. వీరిని ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, నిరుపేదలకు ఏదో విధంగా సాయం చేసేందుకు ముందుకు రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనాల్డి నాయకులు ఎంపి మామిద్, మసూద్, హాది, జావీద్, అలీ, మతిన్, సజాద్, ముస్తాక్, సోదా బాబుతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం ఆవిర్భావంతోనే సంక్షేమానికి నాంది

-పెద్దపల్లి మాజీ టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అక్కపాక తిరుపతి -ఘనంగా 43వ టీడీపీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు



పెద్దపల్లి, మార్చి 29: (ప్రజాకలం ప్రతినిధి)
సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు అనే నినాదంతో అన్న సందమూరి తారక రామారావు చేతుల మీదుగా ఆవిర్భవించిన తెలుగుదేశం పార్టీ ఘనమైన చరిత్ర అని టీడీపీ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అక్కపాక తిరుపతి అన్నారు. టీడీపీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అయ్యప్పస్వామి దేవాలయం వద్ద గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి తిరుపతి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం టీడీపీ కార్యాలయం వద్ద



సందమూరి తారక రామారావు అని, పేదల జీవితాలకు పెన్సిద్దిగా, అన్నదాతలకు ఆశాదీ పంగా, ఆదపడుచులకు అన్నగా, బడుగుల సంక్షేమానికి వినూత్న వధకాలెన్నో తెచ్చిందన్నారు. తెలుగుజాతికి మార్గదర్శనం చేసి, రాష్ట్ర ప్రగతి, ప్రజారంజక పాలన చేసిన మహానాయకుడు ఎన్టీఆర్, నీతివంతమైన రాజకీయాలతో దేశంలోనే ప్రాతీయ పార్టీలకు సముచిత గౌరవాన్ని, భాగస్వామ్యాన్ని కల్పించిన ఏకైక పార్టీ తెలుగుదేశం మన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకు పార్టీ ప్రణాళికను రూపొందించి, 43వ శాత్రులూగా సేదరికం నిర్వహించి, బడుగు బలహీన వర్గాల రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా తెలుగుదేశం పార్టీ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నియంత పాలనకు అంతం పలికేందుకు ప్రజలు తెలుగుదేశానికి మద్దతు తెలుపాలని కోరారు. అనంతరం టీడీపీ

ధర్మాన్నాత్రిలో మందుల కొరత లేకుండా చూడాలి

- కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్యాకుంట్ల సంజయ్

మెట్ల పల్లి ప్రతినిధి, మార్చి 29 (ప్రజాకలం): మెట్ల పల్లి ధర్మాన్నాత్రిలో మందుల కొరత లేకుండా చూడాలని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్యాకుంట్ల సంజయ్ అనుపమ్రే వైద్యులకు సూచించారు. శనివారం మెట్లపల్లి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో ఆస్పత్రి అభివృద్ధి కమిటీతో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. కొరత ఉన్న మందుల విషయమై వెంటనే టి ఎస్ ఎం బి డి సి అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే మందుల కొరత లేకుండా తెప్పించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం నిర్మాణంలో ఉన్న అనుపమ్రే నూతన భవనం గురించి అసెంబ్లీలో చర్చించారు. త్వరగా పనులు పూర్తి చేసి మా మెట్ల పల్లి ప్రాంత ప్రజలకు అందుబాటులో తేవాలని కోరడం జరిగిందన్నారు. ఆస్పత్రిలో నార్సల్ డెలివరీల సంఖ్య పెరిగితే, గర్భిణులకు తగిన సూచనలు ఇచ్చి నార్సల్ డెలివరీల సంఖ్య పెరిగితే చూడాలని జిల్లా వైద్యాధికారి ప్రమోద్ కు సూచించారు. జిల్లా ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ తో మాట్లాడి మెట్లపల్లి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి మరింత మంది వైద్యులని కేటాయించాలని అన్నారు. ఇప్పటికే వదుల సంఖ్యలో అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించినట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సి కలిసి ఆస్పత్రి నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని కోరనట్లు వెల్లడించారు. నూతన ఆస్పత్రి పనులు రెండు మూడు నెలల్లో ప్రారంభం అయితే దాని ఆశాభావం వ్యక్తం చేసారు. పేద ప్రజలందరూ ఆస్పత్రిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



గాయత్రి లో సాంప్రదాయబద్ధంగా ఉగాది వేడుకలు

-విద్యార్థులకు షుక్రమల ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ

పెద్దపల్లి, మార్చి 29: (ప్రజాకలం ప్రతినిధి)
పెద్దపల్లిలోని టి.ఎన్.డి. కళాశాలలో శ్రీ విశ్వాపసు నామ సంవత్సర ప్రారంభం సందర్భంగా శనివారం ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా కళాశాల ట్రైని విద్యార్థులు సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి, షుక్రమలతో కూడిన ఉగాది పచ్చడిని, బూరెలు, పులిహోర వంటి ప్రత్యేక వంటకాలను తయారు చేశారు. మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ దాసరి మమతారెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈ ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. ట్రైనిటీ విద్యార్థుల సంఘం ఛైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ఈ వేడుకలకు హాజరై ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించి పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. విద్యార్థులకు తెలుగు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భావి ఉపాధ్యాయులుగా కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైనిటీ బి.ఈ.డి, డి.ఎడ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఐ. రజనీ -రెడ్డమ్మ, హరి, బుర్ర తిరుపతి, అధ్యాపకులు దిలీప్ శర్మ, మధుకర్, పి తిరుపతి, రమేష్, సుజాత, అనురాధ, జ్యోతి, సునీత, శారద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతూ ఉగాది వండుగలో ప్రధానమైనది ఉగాది పచ్చడి అని, ఇది తిపి, కారం, చేదు, పులుపు, వగరు, ఉప్పు వంటి షుక్రమల సమైక్యంగా ఉంటుందని తెలిపారు. జీవితంలో జరిగే వివిధ అనుభవాలను ఈ వచ్చడి సూచించినందున ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ విశ్వాపసునామ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి, అందరూ ఈ నూతన సంవత్సరంలో తమ తమ లక్ష్యాలను సాధించాలని సూచించారు. ప్రముఖ వేద పండితులు శ్రీ ప్రవీణ్ నిద్దాతి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, ఉగాది వండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు. విద్యార్థులు చేసిన పలు సృత్యాలు అందరినీ ఆరించాయి. అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విజయ్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొని వేద పండితుల ప్రసంగం ద్వారా సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక వరిజ్ఞానాన్ని పొందారు.



దోమల నివారణ కు మందు పంచికారం

మల్లాపూర్ మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)
మల్లాపూర్ మండలం కొత్త ధాం రాజ్ పల్లి గ్రామం లో శనివారం దోమల నివారణ మందును గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి వంశీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యం లో దోమల నివారణలు వాడ వాడ లో పిచికారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ కార్యదర్శి వంశీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యాధులు రాకుండా గ్రామం లో దోమల మందును స్ప్రే చేస్తున్నామని ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తి కలిగి పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు.

చట్టానికి లోబడి అభికారులంతా జవాబు దారి తనంతో పని చేయాలి

-రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖా మాత్యులు డి.శ్రీధర్ బాబు.
-మండల కేంద్రాలలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఒకే ప్రాంగణంలో ఉండేలా స్థల ఎంపిక.
-ఉగాది నుండి రేషన్ కార్డు దారులకు ఉచితంగా సన్న బియ్యం సరఫరా.
-తహసిల్దార్ కార్యాలయం నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు.



సమత ...ఆత్మీయత...

-మతసామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్
-కరీంనగర్ పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

రాయికల్ మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)
ఇస్లామ్ విందులో ముస్లిం సోదరులతో పాటు హిందువులు సైతం పాల్గొని మత సామరస్యానికి అతీతంగా రంజాన్ మాసం నెల సమత ...ఆత్మీయత కనిపిస్తోందని కరీంనగర్ పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి అన్నారు.



రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఉపవాస దీక్షలో ఉన్న ముస్లిం మత పెద్దలకు పండ్లు అందించి ఇస్లామ్ విందును ప్రారంభించారు. ఇస్లామ్ విందుతో సోదర భావం పెంపొందిస్తుందని అన్నారు. మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా రంజాన్ మాసంపై అందరూ సుఖశాంతులతో, సహృదయ భావంతో మెగాలని ఆకాక్షించారు.

శ్రీ గ్రీన్ వుడ్ హైస్కూల్లో ముందస్తు ఉగాది సంబరాలు

రాయికల్ మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)
రాయికల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ గ్రీన్ వుడ్ పాఠశాలలో ఉగాది ముందస్తుగా సంబరాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకున్నారు.



తెలియజేశారు. ఉగ్గ ఆది అనేది ఉగాది. 'ఉగ్' అనగా నక్షత్ర గమనం - జన్మ - ప్రసవం జన్మ ఆయుష్యులకు మొదటిరోజు కనుక ఉగాది అయింది. ఇంకొకవిధంగా చెప్పాలంటే, 'యుగం' అనగా రెండు లేక జంట అని కూడా అర్థం.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

రాయికల్ మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)
చంద్రపై మండలంలోని జోగ్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన మహేందర్ ఇటీవలే అనారోగ్యంతో మరణించగా శనివారం దుబాయ్ ఘోర్స్ 10 కంపెనీ గ్రూపు సభ్యులు కలిసి జమ చేసిన రూ.10,500 లను రాయికల్ మండలంలోని భూపతిపూర్ గ్రామానికి చెందిన తోకల రవీందర్ మృతుడి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేశారు.



మంధని,మార్చి29:(ప్రజాకలం ప్రతినీధి)

చట్టానికి లోబడి అభికారులంతా జవాబు దారి తనంతో పని చేయాలని రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖా మాత్యులు డి.శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శనివారం రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖా మాత్యులు డి.శ్రీధర్ బాబు జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తో కలిసి కమాన్ పూర్ మండలంలో 50 లక్షల డి.ఎం.ఎఫ్.టి నిధులతో వ్యయంతో చేపట్టిన తహసిల్దార్ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.

ప్రకారం వరిష్కారానికి కృషి చేయాలని,అభికారులలో జవాబుదారితనం తీసుకుని రావడానికి చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ధరణి వ్యవస్థ వల్ల జరిగిన నష్టాలను భూ భారతి చట్టంతో మార్పుచేయాలని చిత్తశుద్ధితో ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు.



మహిళలు వినియోగించు కుటుంబానికి

అన్నారు. మహిళలకు 500 రూపాయల గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని అన్నారు.

నిర్మిస్తున్నామని, మంధని లో డివిజన్ కు సంబంధించిన అన్ని కార్యాలయాలు ఒకే చోట ఉండే విధంగా నమీకృత కార్యాలయాల సముదాయం నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్నామని అన్నారు.

షెడ్యూల్ కులాలు, షెడ్యూల్ తెగల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు

-రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య.
-ఎస్సీ,ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసుల పరిహారం నిబంధనల ప్రకారం సకాలంలో అందించాలి.
-సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అభికారులతో సమీక్షించిన రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్.

పెద్దపల్లి, మార్చి 29:(ప్రజాకలం ప్రతినీధి)
జిల్లాలో షెడ్యూల్ కులాలు, షెడ్యూల్ తెగల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య అన్నారు.



పెండింగ్ ఉన్న ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటి కేసుల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

లాల్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అన్నారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం క్రింద ఎస్సీ ఎస్టీలకు 100 శాతం పని దినాలు కల్పించాలని, వేసవి దృష్ట్యా పని ప్రదేశాలలో చల్లని ట్రాగునీరు, నీడ, ఓ.ఆర్.ఎస్ ప్రావీణ్యం అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని అన్నారు.

పారదర్శకంగా వచ్చేలా వ్యవహరించాలని కోరారు. ఎస్సీలు హామీ పథకం క్రింద చట్టం ప్రకారం వారి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, పెన్షన్, భూమి మంజూరు చేయాలని అన్నారు.

వేదవ్యాసలో ముందస్తు ఉగాది సంబరాలు

కాల్వెస్ట్రీరాంపూర్, మార్చి29:(ప్రజాకలం ప్రతినీధి)మండల కేంద్రంలో గల వేదవ్యాస ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం ముందస్తు ఉగాది ఉత్సవాల్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.





యాదగిరిగుట్ట సమీపంలో డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్ చెకింగ్

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) యాదగిరిగుట్ట సమీపంలో డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్ చెకింగ్ సీట్ వైస్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో డ్రాఫ్ట్ పోలీసులు డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్ పరీక్షలు నిర్వహించారు.



జై భీమ్ మాటలకు అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక...

ప్రజాకలం/ కృష్ణాపూర్ (ప్రతినిధి) 125 - గాజుల రామారం డివిజన్ దేవేందర్ నగర్ కు చెందిన జై భీమ్ మాటలకు అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం సభ్యులు పేట్ బహిరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వివేక్ కె వివేకానంద్ ని మురారీపూర్ కంగా కలిశారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా డ్రైవింగ్ చేయరాదు: అల్వాల్ ట్రాఫిక్ సిబి ఎ.నాగరాజు

ప్రజాకలం/మేడ్చల్ జిల్లా (ప్రతినిధి) ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా డ్రైవింగ్ చేయరాదని అల్వాల్ ట్రాఫిక్ సిబి ఎ.నాగరాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం హాకింపేట బస్ డిపోలో కత్తగా నియమించబడిన RTC డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

ఘనంగా కృష్ణవేణి టాలెంట్ పాఠశాలలో నూతన సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు

భూదాన్ పోచంపల్లి మార్చి 29 ప్రజా కలం ప్రతినిధి నూతన సంవత్సర ఉగాది సంవత్సర వేడుకలు కృష్ణవేణి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల బృందం విద్యార్థులతో విశ్వుక్ర దినామ సంవత్సర వేడుకలు సాంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి ప్రవచులతో ఉగాది పచ్చడి తయారు చేసి భక్షాలను దేవుడికి సమర్పించి నూతన సంవత్సరంలో తల్లిదండ్రులకు గురువులకు ప్రవచంలతో కూడా సుఖిష్టంగా ఉండాలని ప్రార్థించారు.



భరతమాత కడుపున ఉదయించిన కిరణమే కామ్రేడ్ షాహిద్ భగత్ సింగ్



భూదాన్ పోచంపల్లి మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) బ్రిటిష్ దోపిడీ లీడర్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న కిషన్ సింగ్ కుటుంబంలో తన తాత తండ్రుల వారసత్వాన్ని నరనారం పునికెప్పయ్యకున్న వారు కామ్రేడ్ భగత్ సింగ్ అని సిబిఐ (ఎం.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి అర్.జనార్దన్, పీ.వై.ఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.కె.కుమార్ లు అన్నారు.

తెలంగాణకు చంద్రబాబు నాయకత్వం అవసరం మహిళా నేత షకీలా రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్తివైభవం రానుందని టి.డి.పి మాజీ మహిళా అధ్యక్షురాలు షకీలా రెడ్డి భీమా వ్యక్తం చేశారు.

కార్యకర్తల పాల్గొనే తెలుగుదేశం సందమాని రామకృష్ణ సంక్షేమ పథకాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ ఎన్టీఆర్



సికింద్రాబాద్ : మార్చి 29 ప్రజా కలం ప్రతినిధి. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల పార్టీ అని సందమాని రామకృష్ణ సృష్టించారు.



మతం పేరుతో ప్రజలను విభజించి దేశంలో హింస వాతావరణాన్ని సృష్టించారని, డి.టి.ఎం.పీ.పీ. పేరుతో దక్షిణ భారతదేశంపై దాడి చేస్తున్నారని, నియోజకవర్గాల పెంపులో దక్షిణాది మొత్తంలో పెరిగి స్థానాలు కేవలం ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్ లోనే పెరుగుతున్నాయని, తద్వారా నిధుల కేటాయింపులో కూడా దక్షిణాదికి అన్యాయం చేస్తుందని, బీజేపీ చేస్తున్న ఈ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా యువతరం పోరాడాలని, రాష్ట్రంలో ఆరు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయకుండా కాలం దాటివేస్తుందని, రాష్ట్రంలో యువ వికాసం పేరుతో ప్రవేశపెట్టిన పథకం పూర్తి లోపాలతో ఉండని, 10 ఏళ్లుగా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండా ఇవాళ యువ వికాసం రావాలంటే రేషన్ కార్డులు రావాలని షరతులు పెడుతున్నారని, రాష్ట్రంలో అర్హత ఉన్న అందరికీ ఈ పథకం ఇవ్వాలని, గడువు తేదీని పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

వాసవి క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం



ప్రజా కలం ప్రతినిధి సంగారెడ్డి మార్చి 30 అశోక్ నగర్ వాసవి క్షేత్ర మరియు లోకల్ ఫ్రంట్స్ మనం వాసవి క్షేత్ర వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిధి అమవాస్య రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం పటాస్పెరువు గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో 200 మందికి

టీ 20 క్రికెట్ మ్యాచ్ లో పోలీసు టీమ్ విజయం

జర్నలిస్టులు పోలీసుల మధ్య ఫ్రెండ్లీ క్రికెట్ మ్యాచ్ కంటోన్మెంట్: 29 ప్రజా కలం ప్రతినిధి



కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో క్రీడమైదాన అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 24 కోట్లు మంజూరు చేసినందుకు ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కాగా?నా పోలీస్, కంటోన్మెంట్ మీడియా జట్ల మధ్య 20 20 క్రికెట్ మ్యాచ్ ఏ.ఓ.సి సెంటర్లోని తాపర్ స్టేడియంలో శనివారం జరిగింది.



బడంపేట్ కమిషనర్ నిర్లక్ష్మ ధోరణిపై బీజేపీ తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం

ప్రజలకు అందుబాటులో లేని బడంపేట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ బడంపేట్ బీజేపీ అధ్యక్షులు రాళ్ల గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి

బాలాపూర్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాపూర్ మండల కేంద్రం బడంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ప్రజలకు అందుబాటులో లేరని, ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోకుండా



నిర్లక్ష్మంగా వ్యవహరిస్తున్నారని భారతీయ జనతా పార్టీ బడంపేట్ అధ్యక్షులు రాళ్ల గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి గారు ఆక్షేపించారు. ప్రజల కష్టాలను వింటూ, వాటికి పరిష్కారం చూపాలని బాధ్యత ఉన్న కమిషనర్ కార్యాలయంలో హాజరు కాకపోవడం అత్యంత నిర్లక్ష్మంగా, ప్రజావ్యతిరేకంగా మారింది. ఎన్నో సమస్యలతో మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని ఆత్రయించే ప్రజలు కమిషనర్ గారిని కలవలేక వెనుదిరిగి పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ వ్యవహారంపై పూర్తి స్పష్టత పొందేందుకు కమిషనర్ హాజరు వివరాలను (సమాచార హక్కు చట్టం) ద్వారా అధికారికంగా కోరినట్లు లాల్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ప్రజా ప్రతి నిధులను పట్టించుకోకుండా, ప్రజలే ఎన్నుకున్న స్థానిక సంస్థలపై అధికారం చెలాయించే అధికారుల నిర్లక్ష్మత్వాన్ని బీజేపీ తీవ్రంగా ఖండిస్తోంది. కమిషనర్ తక్షణమే కార్యాలయంలో అందుబాటులోకి రాకపోతే, బీజేపీ ప్రజల కోసం పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపట్టడానికి సిద్ధంగా ఉందని, ప్రజా సమస్యలను నిర్లక్ష్మం చేసే అధికారులను ఉపేక్షించబోమని బీజేపీ హెచ్చరిస్తోంది. ఈ కార్యక్రమంలో సైదులు, మహేశ్వరం మధుసూదన చారి, ప్రవీణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

500 మంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన గోల్డెన్ వాక్స్ టీం ఆర్యవైశ్య గ్రూప్ దేవాలయం ఫౌండర్ ట్రస్టీలు బేర బాలకిషన్

మహేశ్వరం, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

అమావాస్య సందర్భంగా సరూర్ గర్ పట్టణంలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ బంగారు మైనమ్మ కాశీ వైద్యనాథ దేవస్థానంలో గోల్డెన్ వాక్స్ టీం (ఆర్యవైశ్య గ్రూప్), కొత్తపేట చౌరస్తా సరూర్ గర్ వారి ఆధ్వర్యంలో 500 మంది భక్తులకు జరిగిన "అన్న ప్రసాదం పంపిణీ" కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త లక్ష్మీ కన్వీనర్స్ ఫంక్షన్ హాల్స్ అధినేత సూరి శెట్టి



శ్రీనివాస్ గుప్తా, గడ్డి అన్నారం ఆర్యవైశ్య సంఘం నూతన అధ్యక్షులు వరగంటి వేణుమాధవ్ గుప్తా గోల్డెన్ వాక్స్ టీం నాయకులు ఎస్.ఆర్ కృష్ణ, నాగేష్ గుప్తా, సాంబమూర్తి గుప్తా, కూర శ్రీనివాస్ గుప్తా, చోలేటి ఆనంద్ గుప్తా ల తోపాటు సరూర్ గర్ గడ్డి అన్నారం ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు హాజరై సరూర్ గర్ పట్టణంలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ బంగారు మైనమ్మ కాశీ వైద్యనాథ దేవస్థానంలో భక్తులకు అమావాస్య భోజనాలను 500 మంది భక్తులకు స్వయంగా వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా, సూరిశెట్టి శ్రీనివాస్ గుప్తా, వరగంటి వేణుమాధవ్ గుప్తా మాట్లాడుతూ సరూర్ గర్ పట్టణంలో అనతి కాలంలోనే ప్రతిరోజూ 200 మందికి భక్తిశ్రద్ధలతో నిత్య అన్నదానం చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్న దేవాలయం ఫౌండర్ ట్రస్టీలు బేర బాలకిషన్ (బాలన్స్) ఆశుల అరవింద్ కుమార్ ను ప్రత్యేకంగా మనస్ఫూర్తిగా ఆభినందిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. బంగారు మైనమ్మ దేవాలయం అభివృద్ధికి, తమ వంతు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరూర్ గర్ పట్టణ పుర ప్రముఖులతో పాటు వి.వి. హెచ్.ఎం వాక్స్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ కబీర్ హన్ గౌడ్, కోశాధికారి జక్కల శ్రీశైలం యాదవ్, జయప్రకాష్ గుప్తా, రమణ సోరీ బలయ్య యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

పాములపల్లి గ్రామంలో అమావాస్య అన్న ప్రసాద కార్యక్రమం

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 29 మార్చి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)
గజ్వేల్ నియోజకవర్గం మరూత్ మండలం పాములపల్లి గ్రామంలో శనివారం రోజు కీ.శే. బేటి రాంరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు బేటి మధుసూదన్ రెడ్డి, భాను ప్రకాష్ రెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులు అమావాస్య అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పితృదేవతల పేరు మీద అమావాస్య అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందని, ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి అన్న ప్రసాదం స్వీకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మురికి శ్యాంసుందర్ రావు, ఆర్.ఎం. లక్ష్మణ్, బేటి వెంకట్ రెడ్డి, బేటి కిష్టారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, బేటి నరసింహారెడ్డి, ఉప్పరి నర్సిం గాంధీ, ఎడెల్లి మల్లేశం, జర్నలిస్టు దొడ్లచారి, కుమ్మరి కరుణాకర్, అహ్మద్, సంపత్ రెడ్డి, సోమ వెంకటేశ్, నాగ శేఖర్, సద్ది స్వామి రెడ్డి, కాళిదాస్, మహేష్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కష్టపడి చదివి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



మహేశ్వరం, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

కష్టపడి చదివి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన డిగ్రీ కాలేజీ నాలుగో వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు ప్రాముఖ్యతను ప్రస్తావించారు. ఆమె మాటల్లో, ప్రతి విద్యార్థి ఆర్థిక పరిస్థితులు ఎంతగానో ప్రభావితం చేస్తున్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో, ఉచిత విద్య అందించడం ద్వారా సమాన అవకాశాలు కల్పించాలనే లక్ష్యంతోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, కేటీ నుంచి పీజీ వరకు ఉచిత విద్య విధానాన్ని



ప్రవేశపెట్టారని గుర్తు చేశారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్థాపనతో ప్రాంతీయ విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించడమే కాకుండా, విద్యార్థులకు అభివృద్ధి చేయడానికి ఇది గొప్ప అవకాశం అని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో విజయం సాధించేందుకు ఈ కళాశాల మరింత తోడ్పడాలని ఆకాంక్షించారు. ఉచిత విద్యను అందించేందుకు తీసుకున్న చర్యలు, విద్యార్థుల జీవితాల్లో సానుకూల మార్పులు తీసుకురావడమే కాకుండా, సమాజ అభివృద్ధికి వునాది వేస్తాయని ఈ సందర్భంగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సి.హెచ్. ప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ రాజకుమార్, అధ్యాపకులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు సుధ్ధగంటి అర్జున్, పెద్దబావి ఆనంద్ రెడ్డి, మర్రి నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతోనే రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులు

పెంచిన ఇంటి పన్నుల విషయం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్తాను చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



మహేశ్వరం, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిజెపి అధ్యక్షులు బిక్షపతి చారి, ముఖేష్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో పేద ప్రజలపై పెంచిన ఇంటి పన్నుల భారం తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మూడో రోజు రిలే నిరాహార దీక్ష కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఎదుట కొనసాగించారు వారికి మద్దతుగా శనివారం నాడు చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు, బిజెపి పార్లమెంట్ విప్ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ తో కలిసి దీక్ష శిబిరానికి విచ్చేసి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దివాళా తీసారని, కేవలం కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయని గుర్తు చేశారు. గ్రామపంచాయతీలు ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ నిధులతో, మున్సిపల్



కార్పొరేషన్లు అమృత్ మిషన్ నిధులతో అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం పన్నుల పెంపు కారణంగా సామాన్య ప్రజలకు భారం కలిగించడంతోపాటు మధ్యతరగతి కుటుంబాల జీవితాలలో తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపుతుందని అన్నారు. వెంటనే పన్నుల పెంపును వెనక్కి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాక ఈ సమస్యను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్తానని హామీ ఇచ్చారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పేద ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టిన కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలకు ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్. రత్నం, ఆనంబ్లీ కన్వీనర్ దేవేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు కొలన్ శంకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, కార్పొరేషన్ ఛైర్ మన్ బీదర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శులు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మహిళా మోర్చా సభ్యులు, బీజేపీఎం నాయకులు పలు కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

మదనపల్లి శనీశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

నిర్వహించిన శంషాబాద్ మండలం మాజీ జెడ్పీటిని నీరటి తన్వీరాజు ముదిరాజు

శంషాబాద్, మర్చి 29, (ప్రజా కలం)
శని అమావాస్య సందర్భంగా మదనపల్లి శనీశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన శంషాబాద్ మండలం మాజీ జెడ్పీటిని నీరటి తన్వీరాజు ముదిరాజు గురువూ గారి ఆశీర్వాదం తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుల్తాన్ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ దండు ఇస్మాయిల్, హమీదుల్లా నగర్ మాజీ సర్పంచ్ సతీష్ యాదవ్, సర్పంచ్ మాజీ ఎంపీటీసీ సందన వెల్లి శ్రీనివాస్, అమృతపల్లి అలయ డైరెక్టర్లు లు నీరటి అశోక్ ముదిరాజ్ గుండాల విశ్వనాథం, ప్రభాకర్ గౌడ్, మల్లికార్జున్ యాదవ్, శివ కుమార్ ఈశ్వర్, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



డిగ్రీ కాలేజీలో జరిగిన వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మేయర్ చిగిలంత పాలెజాత నర్సింహారెడ్డి

మహేశ్వరం, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బడంగేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో డిగ్రీ కాలేజీలో జరిగిన వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో డిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ మేయర్ చిగిలంత పాలెజాత నర్సింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కళాశాలలో మూడు సంవత్సరాల డిగ్రీ కోర్సు పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ



నూతనంగా వచ్చే సంవత్సరం రానున్న విద్యార్థులకు స్వాగతం పలికారు. మనం ఎక్కడ చదువుతున్నావో అదే కాదు ఏ విధంగా చదువుతున్నామనేది ముఖ్యమని విద్యార్థులు ఆ మాదిరిగా మంచి మార్కులు పొందడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కాలేజీ అటు పాలిటెక్నిక్ మరియు డిగ్రీ విద్యార్థులకు సరిపోవడం లేదని వీలైన మేరకు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లి డిగ్రీ కాలేజీ నిర్మించి, విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూసేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ పెద్దబావి సుధర్శన్ రెడ్డి, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రో. సీ.హెచ్. ప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ దా రాజ్ కుమార్, అధ్యాపకులు దా సి.హెచ్. వెంకట్ రెడ్డి, దా రేవతి, దా జ్యోతి, నరసింహ రాజు, దా రామరాజు, దా కిరణ్మయి, నర్సింహ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది

మతసామరస్యాన్ని పెంపొందించేది ఇఫ్తార్



హైదరాబాద్, ఎప్రిల్ 29 ప్రజా కలం ప్రతినది :

ఉగాది అనేది హిందూ నూతన సంవత్సర ప్రారంభాన్ని సూచిస్తుంది. ఈ పండుగను భారతదేశంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక, గోవాలో జరుపుకుంటారు. యుగాది లేదా ఉగాది అనే పదాలు 'యుగం' (యుగం) మరియు 'సాంస్కృతిక ప్రాముఖ్యతను కలిగి ఉంది. మహారాష్ట్రలో గుడి పద్మా, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలో ఉగాది అలాగే కర్ణాటకలో యుగాది వంటి వివిధ పేర్లతో జరుపుకుంటారు. ఇది అనాదిగా గౌరవించబడిన సంప్రదాయం. ఈ రోజున సంప్రదాయంలో ముగ్గులు లేదా రంగోలి వంటి రంగు రంగుల నేల నమూనాలను సృష్టించడం, తోరణం అని పిలువబడే మామిడి ఆకులతో తలుపులను అలంకరించడం, బహుమతులు ఇచ్చిపుచ్చుకోవడం, దాతృత్వం

అందించడం, నూనె మసాజ్లు మరియు ఉత్సవ స్నానాలలో పాల్గొనడం, పచ్చడి అనే ప్రత్యేక వంటకాన్ని తయారు చేయడం చేసుకుంటారు. అనంతరం ప్రజలు హిందూ దేవాలయాలను సందర్శించడం జరుగుతుంది. ఆరు రుచుల మిశ్రమంతో కూడిన పచ్చడి, తెలుగు, కన్నడ హిందూ ఆచారాల ప్రకారం రాబోయే పరిమళాలను సూచించే అన్ని అంశాలను స్వీకరించడాన్ని సూచిస్తుంది. ఉగాది ప్రాముఖ్యత ఉగాది అనే పదం యుగాది అనే పదం నుండి ఉద్భవించింది. ప్రధానంగా, యుగాది అనే పదం రెండు గొప్ప పదాల కలయిక: యుగం అంటే యుగం లేదా కాలంబీ మరియు ఆది అంటే ఏదో ఒకదాని ప్రారంభం. కాబట్టి, ఉగాది అంటే అక్షరాలా నూతన సంవత్సర ప్రారంభం అని అర్థం. ఈ పండుగను జరుపుకునే ప్రజలు బ్రహ్మ దేవుని వనిని గుర్తించడానికి ఈ పండుగకు విశువ ప్రాముఖ్యత ఉంది. యుగాల సృష్టికర్తగా ప్రభువుకు అప్పగించబడింది మరియు పండుగ రోజున ఆయనను ప్రశంసిస్తారు. ఉగాదిని ఎలా జరుపుకుంటారు...

ఉగాది రోజుకు ఒక వారం ముందు నుండే పండుగ సందడి ప్రారంభమవుతుంది. ప్రజలు తమ ఇళ్లను శుభ్రపరచడం, అలంకరించడం ప్రారంభిస్తారు. చాలా ఇళ్ల ప్రవేశ ద్వారాలు రంగురంగుల రంగోలి నమూనాలతో అలంకరించబడతాయి ఎందుకంటే కొత్త సంవత్సరం రంగోలి యొక్క వివిధ రంగుల వలె ప్రకాశవంతంగా, రంగురంగులగా ఉంటుందని నమ్ముతారు. ప్రజలు సాధారణంగా సూర్యోదయానికి ముందే నిద్రలేచి, ఆచారం ప్రకారం నూనె రాసుకుని స్నానం చేసి, కొత్త బట్టలు ధరిస్తారు. దేవాలయాలు, గృహాలు, దుకాణాల ప్రవేశ కలయిక: యుగం అంటే యుగం లేదా కాలంబీ మరియు ఆది అంటే ఏదో ఒకదాని ప్రారంభం. కాబట్టి, ఉగాది అంటే అక్షరాలా నూతన సంవత్సర ప్రారంభం అని అర్థం. ఈ పండుగను జరుపుకునే ప్రజలు బ్రహ్మ దేవుని వనిని గుర్తించడానికి ఈ పండుగకు విశువ ప్రాముఖ్యత ఉంది. యుగాల సృష్టికర్తగా ప్రభువుకు అప్పగించబడింది మరియు పండుగ రోజున ఆయనను ప్రశంసిస్తారు. ఉగాదిని ఎలా జరుపుకుంటారు...

ఉంటుంది. దీనిని వేప పువ్వులు, కారం, చింతపండు, మామిడికాయ, దెల్లం, ఉప్పు కలిపి తయారు చేస్తారు. ఇందులో ఉపయోగించిన అన్ని పదార్థాలు జీవితంలోని వివిధ కోణాలను ప్రతిబింబిస్తాయి. పచ్చడి అనేది చాలా ఇళ్లలో తయారుచేసే ఒక ఆచార వంటకం. పచ్చడి కాకుండా, హెూళిగి, పులియోగురీ వంటి వంటకాలను కూడా తయారు చేస్తారు. పంచాంగ శ్రవణం... ఉగాది పండుగలో మరో ముఖ్యమైన అంశం పంచాంగాన్ని వినడం. పూజారులు, జ్యోతిషులు, కుటుంబంలోని పెద్ద సభ్యులు చెప్పే రాబోయే సంవత్సరం గురించి సూచన. ఇవి కాకుండా, రాష్ట్రాల అంతటా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడతాయి. కుటుంబ సభ్యులు, బంధువుల మధ్య బహుమతులు ఇచ్చిపుచ్చుకోవడం వంటి సాంప్రదాయ ఆచారాలు కూడా సాధారణం. ఉగాది అంటే గతాన్ని వదిలి, జీవితంలో ఒక కొత్త దశ ప్రారంభాన్ని సానుకూల దృక్పథంతో స్వీకరించడం. ఆనందకరమైన పండుగ అయిన ఉగాదిని ప్రజలు శాంతి, ఆనందం, శ్రేయస్సుల మార్గదర్శిగా చూస్తారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి

మల్కాజిగిరి, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినది) హిందూ ముస్లిం సోదరులంతా అన్నదమ్ములగా కలిసి ఉండాలి అని మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు తెలిపారు. మల్కాజిగిరి మోలాబి డివిజన్ లో మైనంపల్లి అభిమాని మోహన్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఇఫ్తార్ విందుకు ముఖ్యఅతిథిగా మైనంపల్లి హనుమంతరావు హాజరయ్యారు. ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ ను అందించిన అనంతరం మాట్లాడుతూ హిందూ ముస్లింలు అన్నదమ్ముల కలిసి ఉండి ఎలాంటి మతాల గొడవలు లేకుండా మత సామరస్యాన్ని పెంపొందించేలా దేశవ్యాప్తంగా ఆదర్శంగా ఉండే విధంగా సదుచితోవాలని కోరారు. తెలంగాణ హిందూ సోదరులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీ కే శ్రీనివాస్, ఆర్ ఎస్ ఎస్ ముస్లిం మంత్ సాత్ ఇండియా అధ్యక్షులు సత్తార్ భాయ్, కాంగ్రెస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వినోద్ యాదవ్, మైనారిటీ నాయకులు ఫరీద్ భాయ్, షకీల్, ఫరూక్, ఖుద్దూస్, మంద భాస్కర్, క్రాంతి, ఇఫ్తార్, ధర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్.వి.ఆర్ మదర్ అండ్ చైల్డ్ ఆస్పత్రిలో పసికందు మృతి

వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో పాప మృతి చెందిందని బంధువుల ఆరోపణ మృతదేహంతో ఆసుపత్రి ముందు ఆందోళనకు దిగిన బంధువులు



గజ్వేల్: 29 మార్చి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినది) ఆసుపత్రి వైద్యుల నిర్లక్ష్యం వల్ల తమ పాప మృతి చెందిందని ఆరోపిస్తూ ఆసుపత్రిలోని పరికరాలను ధ్వంసం చేసిన సంఘటన. గజ్వేల్ పట్టణంలోని ఆర్.వి.ఆర్

ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చోటు చేసుకుంది. కుటుంబీకులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రాయపోల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన దయ్యాల శ్రీకాంత్ - ఉమారాణి దంపతులకు చెందిన 3 నెలల పాపకు

న్యూమోనియా వ్యాధి రావడంతో చికిత్స నిమిత్తం ఈ నెల 24 న ఆసుపత్రి లో చేర్పించడం జరిగిందని, పాప చికిత్సకు ప్రతి రోజు సుమారు 30 వేల రూపాయల చొప్పున రెండు లక్షల పైగా డబ్బులు చెల్లించడం జరుగుతుంది. నాకు నా బంగారం పశువులను అమ్ముకొని మరి పాప చెప్తున్నాను ఖర్చు చేయడం జరిగింది. శనివారం పాపను డిస్చార్జ్ చేసి ఇంటికి వెళ్లి చూడగా పాప మరణించిందని, తమ పాప మృతికి ఆసుపత్రి వైద్యుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని ఆరోపించారు. ఈ ఘటనతో ఆసుపత్రి వద్ద ఉద్రిక్తత వాతావరణం చోటు చేసుకోవడంతో పాప మృతదేహంతో బంధువులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఆస్పత్రి యాజమాన్యం స్పందించకపోవడంతో రాయపోలు గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున ఆసుపత్రి ముందు ఆర్డరాఫ్ట వరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తున్నారు.



మృతదేహంతో ఆసుపత్రి ముందు ఆందోళన దిగిన మృతురాలి బంధువులు



ప్రవాసీమిత్ర పోస్టర్ ను అవిష్కరించిన సీఎం

హైదరాబాద్, మార్చి 29 (ప్రజా కలం ప్రతినది) గల్ఫ్ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అందగా నిలిచేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న గల్ఫ్ భరోసా కు సంబంధించి ప్రవాసీ మిత్ర సంస్థ రూపొందించిన పోస్టర్, దాక్యుమెంటరీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన నివాసంలో శనివారం అవిష్కరించారు. గల్ఫ్ కార్యకర్తల సామాజిక భద్రతకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టిన సేవలను ఈ దాక్యుమెంటరీని రూపొందించారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ ఈరవల్లి అనిల్, ప్రవాసీ మిత్ర ప్రతినిధులు మంద భీమ రెడ్డి, పి. సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, చెన్నవనేని శ్రీనివాసరావు, పి.ఎల్. కే. రెడ్డి, కళ్యాణ్ కుమార్, జబ్బార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

KUKATPALLY UMMADI PRESS CLUB (Regd.No. 251/2025) ఉగాది శుభాకాంక్షలు. ఈ నూతన తెలుగు సంవత్సరంలో సకల సాభాగాలతో, ఆయురోగ్యాలతో అందరూ ఉండాలని కోరుకుంటూ... ప్రజలకు, అధికారులకు, నాయకులకు, జర్నలిస్టు మిత్రులందరికీ ఉగాది పర్యవేక్షణ శుభాకాంక్షలు. List of members: ఎ.యాకయ్య అధ్యక్షులు, పి.వి.నాగరాజు గౌ.అధ్యక్షులు, బి.కిషోర్ చారి అధ్యయజి, వడ్ల మధుసూదన్ చారి అధ్యయజి, కళ్యాణ్.సి.య్యమ్ కోఆర్డినేటర్, డి. సురేష్ జనరల్ సెక్రటరీ, పుట్టి నగేష్ కోశాధికారి, ధనుంజయచారి ఉపాధ్యక్షులు, నాగుల లంజబాబు జాయింట్ సెక్రటరీ, వి.సుజాత జాయింట్ సెక్రటరీ, యం. లక్ష్మి ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ, బి.దుర్గాప్రసాద్ మీడియా కన్సిల్, కె. రంజిత్ కల్చరల్ సెక్రటరీ, శంకర్ ఇ.సి.మెంబర్, మహేందర్ ఇ.సి.మెంబర్, రవీందర్ రెడ్డి ఇ.సి.మెంబర్, చంద్రశేఖర్ ఇ.సి.మెంబర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్స్: కె. నరసింహారావు, వినీల్ గౌడ్, శ్రీధర్, ప్రభాకర్ రెడ్డి. కూకట్‌పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గానికి హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు. కూకట్‌పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ (రి.నెం.251/2025) కూకట్‌పల్లి